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 مجيد رستمي طراح:                                             همدان استان:

صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  2تعداد صفحه:  1رياضي سؤالات آزمون نهايي درس: 
 دقيقه   120مدت آزمون:  نام و نام خانوادگي:  1404/ 03/ 10تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه  دهمپايه: 

 

 نمره  .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   رديف 
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

 است.   21و    3يك واسطه هندسي بين    12الف) عدد  

- ب) اگر ,P - ,,,
1 3
2 tan گاهباشد آن  روي دايره مثلثاتي زاويه  2 --  است.   3

y) خط ج  يك تابع خطي است.   1

!  ) حاصلد
!

5
 است.  3!برابر   2

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد.  2
-الف) اگر  ,A - ,5 B,و   6 ,2 A- گاهباشد آن  7 B   . ..................... برابر است با 

sinاگر  ب) coscos cosو   0 tantan  در ناحيه ............. قرار دارد.   گاه زاويه باشد آن  0
 توان ساخت.تعداد ................... عدد سه رقمي بدون تكرار ارقام مي  6و   5،  4،  3، 0) با ارقام  ج
 عضوي برابر ............ است.  nعضوي يك مجموعه   2هاي  ) تعداد زيرمجموعهد

1 

t-در يك دنباله حسابي   3 t10 3 tو    28 tt2 5 دست است. قدرنسبت و جمله اول اين دنباله را به    14
 آوريد.

5/1 

sin اگر 4 coscos
3
sin باشد حاصل  4 coscos   .5/1 را بيابيد 

 بنويسيد.ترين صورت ممكن  ساده  الف) حاصل عبارت زير را به 5
3 3 32 16 128 

 دست آوريد. ب)  حاصل عبارت زير را به كمك اتحاد به

x x xx xx x33 322 2 4 

 .) مخرج كسر زير را گويا كنيدج
12

7 3
 

5/2 

-معادله درجه دوم  6 -x x22 3  25/1 را با روش مربع كامل كردن حل كنيد.  0

 ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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yنمودار سهمي 7 ax bx cax bx c2  از نقطه( , )2 )گذرد و رأس آنمي 2 , )1 دست  است. معادله سهمي را به 0
  آوريد.

25/1 

8 
xمجموعه جواب نامعادله   x

x

x2

2
5 6 0

4
 را به صورت اجتماع دو بازه بنويسيد.  

1 

)را طوري بيابيد كه  b  و  a  مقادير  9 , ),( , ),( , ),( , ),( , )f a a a b( , ),( , ),( , ),( , ),( , )( , ),( , ),( , ),( , ),( ,) ( ) ( ) (1 1 0 2 1 3 3 0 5 1 يك تابع   3
 باشد.

1 

)  يك تابع هماني،  f  اگر 10 ) ( )g x k x m( )x m( )2 7 -) تابع ثابت و  2 ) ( ) -f g( ) -1 0 باشد حاصل عبارت   3
( ) ( )

( )
f kg

g m
( ))

( )g(
( )2 5

 دست آوريد. را به  1

1 

11 

 تابع
-

( )
x a x

f x x
bx a x

x a-x a
x
xbbbxbx aa

2 1
3 1
2 1

 را در نظر بگيريد. 

 را بيابيد.     b  و a الف) مقادير
) ب) نمودار تابع )f x   .را رسم كنيد 

25/1 

 1دارد؟   5و فاقد    11عضوي شامل    3چند زيرمجموعه A باشد.مي 15تر از شامل اعداد اول كوچك  A مجموعه  12
ها دو حرف «پ» و «ن» در كنار هم  توان نوشت كه در آنبا حروف كلمه «پروين» چند كلمه سه حرفي مي 13

 باشند.
75/0 

توان رسم كرد كه رئوس آن از هفت نقطه متمايز روي محيط يك دايره قرار دارند. چند چهارضلعي مختلف مي 14
 اين هفت نقطه انتخاب شده باشند؟

5/0 

 كنيم مطلوبست: يك تاس و يك سكه را با هم پرتاب مي 15
 باشد.  4كه در آن سكه رو و عدد ظاهر شده در تاس بزرگتر از   A الف) پيشامد 

 كه در آن سكه رو يا عدد ظاهر شده در تاس زوج باشد.   B ب) پيشامد
B-) پيشامد ج A. 

5/1 

كنيم. مطلوبست مهره قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف از اين كيسه خارج مي  5مهره سفيد و    3اي  در كيسه 16
 احتمال اينكه: 

 الف) فقط دو مهره سفيد باشد.
 ب) حداكثر يك مهره سفيد باشد.

5/1 

 نوع هر يك از متغيرهاي زير را مشخص كنيد.  17
 هاي يك مدرسهالف) مدرك تحصيلي معلم

 ) گروه خوني افراد ب
5/0 

 20موفق باشيد                                                                              جمع 
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 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  1رياضي راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:  1404/ 03/ 10تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه  دهمپايه: 
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

 1 25/0هر مورد       ) درست           د) نادرست                جالف) نادرست             ب) درست                 1
2 

-الف) ,5  25/0هر مورد                  nnn2)د                         48) ج         ب) سوم                         2
1 

3 
///

/ / /

- -

-

t d t d d d

t d t d t t

d t d dd t d d d

/
d t d t t

/
d t t

1 1
0 250 250 25

1 1 1 1
0 25 0 25 0 25

9 2 28 7 28 4

4 14 2 20 14 3
/25/
d d7 28d dd

/

t1 1
25/

2 28d t dd t d- -1d t 7

/ / /

t d t1 1 1 1d t

25 25 25/ / //

3-d t t1 11d t td t

5/1 

4 

//

/ /

sin cos sin cos sin cos

sin cos - sin cos -

cos n cos sin cosisinsinsin

sin cos - sin cos -

22 2 2

0 50 25

0 25 0 5

3 924 16

7 72 16 32

/

n cos sin cossin

5/

2 161616
/25/

4444

/ /

sin cos sin cos

25 5/ /

2 16 3216 32

5/1 

 الف) 5

//

3 3 3 3 3 3 3

0 250 75
2 16 128 2 2 2 4 2 3 2

// /75/

3 3 3 32 2 2 4 2 33 3 3 33 3

 ب)   

/

x x x x
///

x x xx x x33 32

0 5
2 2 4 8

 ج) 

/
/

( )
( )

( )
)

( )
((

0 5
0 5

12 7 3 12 7 3 3 7 347 3 7 3
/

( )
5/

3(3(

/5/
7 37 3

5/2 

6 

/
/ / //

- - - -x x x x x x x xxx x x x- -x x x xx -x
2

2 2 2

0 25
0 25 0 25 0 250 25

1 3 1 1 3 1 1 7 1 72 3 2 2 2 4 2 4 2 4 2
/

x2 x
25/

2x x- 32 x

/

x

/ /

x x x x x

25// //

222 2 2 4 2 42 2 2 4 2 4 2 42 4x 2 42 42 4
25/1 

 تصحيح در صفحه دومادامه راهنماي 
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7 

//

/

/

- ,

- , -
-

b
a b a b c c

a

a b
a b c a b a b

a b

b
b

a
a b c c-

a b
, bb c a

a b
, -b,aa

a b
-
a

a b

0 250 25

0 25
0 5

1 2 0 4 2 2 22
2 00 2 2 42

/

,
25/
b2 0,a b ,

/25/
ba b -

/

-aa bb

5/

22

25/1 

8 - , - ( / )x x x x x, -, -, -2 25 6 0 2 3 4 0 2 0 5
 3 2 2

- 

 + - + +-x x2 5 6
 + + - +-x2 4
 + - - +( )P x

 25/0جدول  
)25/0(                  ( , ) ( , )   ( , ) ( , )2 2 2 جواب=3

1 

9 ( / )
- - ( / )

a a
a b b

a
- - (b -

2 1 5 2 0 5
3 3 9 0 5

1 

10 
- ( / )

- - - ( / )

( ) ( ) -
( / )

- (- )

k k

m m

f g

g

- - (--

( ) -

72 7 0 0 252
1 2 3 1 0 25

72 5 52 0 51 1 3

1 

 الف) 11
- - ( / )
- ( / )
a a
b b

-2 3 1 0 25
2 1 3 2 0 25

 75/0رسم شكل    ب)  

 

25/1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم
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12 
, , , , , ( / ) ( / )A ( / ), , , , , ( / )

42 3 5 7 11 13 0 5 6 0 52
1 

            پ ن، ر، و، ي 13
//

! !  
0 250 5

4 2 24 2 48
/

!! !
5/

4! 2 24! ! 75/0 

14 

/

/

0 25
0 25

7 7 7 6 5 354 3 6
5/0 

15 ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ), ( , ),( , )S R R R R R R P P P P P P( , ),( )( , ),1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
)  الف) / ) ( , ),( , )A R R( , )( )( , )0 5 5 6 
)  ب) / ) ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )B R R R R R R P P P( , ),( )( , ),0 5 1 2 3 4 5 6 2 4 6 
)  پ) / ) - ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )B A R R R R P P P( , ),( )( , ),0 5 1 2 3 4 2 4 6 

5/1 

16 
( ) ( / )n S

8 56 0 53
 الف)  

( ) ( / ) ( ) ( / )n A P A( / ) ( ) ( / )( / ) ((
3 5 1515 0 25 0 252 1 56

 ب) 

( ) ( / ) ( ) ( / )n B P B( / ) ( ) ( /( / ) ((
3 5 3 5 40 540 0 25 0 250 3 1 2 56 7

5/1 

 الف) كيفي ترتيبي      17
 25/0ب) كيفي اسمي         هر مورد 

5/0 

 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
 

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir

{ }

}{

{ }

{ }

{ }


